

永康日报



高效汇聚创新资源 持续优化创业生态 现代农业装备高新区成功创建省级高新区

加强成就宣传

本报讯(融媒记者 何悦)日前,省政府公布了省级高新技术产业园区认定名单。历经十年,现代农业装备高新区成功创建省级高新技术产业园区。

现代农业装备高新区何以成“高新”?下面这些荣誉就是最好的答案:农林草高端装备平台入围金华市级万亩千亿新产业平台培育名单;现代农业装备产业集群入围省“新星”产业群培育名单;山地丘陵农机装备产业集群入围省级中小企业特色产业集群;丘陵山区小型农机装备产业集群列入工信部2023年度中小企业特色产业集群名单

唯有回归本来,才能更好地开创未来。回顾创建历程,一条脉络清晰可见:高是高水平、高质量,新是新技术、新产业,把“高”和“新”两篇文章做好

了,发展就有竞争力、持续力。倘若偏离这个发展逻辑,现代农业装备高新区的发展就会遇到瓶颈制约。

向高而攀,向新而行。2013年,现代农业装备高新区在原城西新区基础上启动省级高新区创建工作,先后经历4次体制机制调整,最终剥离社会事务功能,以更高效的职能架构、更充足的力量配备、更有力的涉企政策,实现政企的“双向奔赴”,建设成果斐然可见。立足现代农业装备创新基地、成台套农业高端装备制造基地、智能电子与关键部位制造基地的功能定位,现代农业装备高新区搭平台、谋产业、强配套、优服务的务实之举数不胜数

围绕重大平台拓展和创新人才集聚,建成国家五金工具及门类产品检测中心、非公路机动车检测中心等2个国

家级重点实验室,建成农业装备科创园和国家林草装备科创园,会同高校院所争创省现代农机装备技术创新中心、协同创新中心,积极参与“揭榜挂帅”引才系列活动,组建专家库,联合专家团队推动20余项院所研发成果落地量产。

围绕产业集群建设和产业项目招引,聚力打造“集群成链”高质量发展新样板,以“强链永康”工程为依托,近三年累计招引亿元以上产业项目22个,推动现代五金、现代农林装备、生命健康三大主导产业基本形成从研发设计到生产制造、从零部件到整机、从生产要素购置到产业销售的完整链条。

围绕基础设施配套,推动低效工业用地连片改造、单体改造齐头并进,总建筑面积61万平方米的55宗单体老旧厂房容积率从1.0提高到2.5,将在2026年全面完成占地220万平方米的重点区块连片改造提升。园区“四横七纵”内部交通框架全面形成,建有电商物流小

镇、城西物流中心两大物流集散中心,1212套金蓝领公寓已经结顶。

拉满的细节,见证着现代农业装备高新区聚力打造产城共生共荣共享新生态,写好高水平集聚创新要素、高能级建设产业平台、高水平推动产城融合的发展故事。

十年只是序章,唯有求高求新,才能更高更新。下步,现代农业装备高新区将加快实施创新驱动发展战略,增强自主创新能力,落实省级高新技术产业园区建设主体责任,统筹推进规划、建设和管理工作,扎实推动创新链、产业链、资金链、人才链深度融合,全面构建创新驱动生态体系,促进产业转型升级,为加快建设“世界五金之都”品质活力永康提供强有力支撑。



老伙伴 我来伴

11月13日上午,方岩镇社工站开展了以“老伙伴 我来伴”为主题的系列活动,邀请戏曲爱好者前往古山敬老院开展文艺演出,让老人们过足了戏瘾,同时也让戏曲爱好者实现了自我价值。
融媒记者 杨成栋 通讯员 应荣辉 摄

农行视角



我市水稻绿色高产高效创建迎来年终考 百亩示范方平均亩产901.8公斤

推陈出新擦亮 千年缙州 金招牌 央视 晒 出芝英古城好秋色

巩固国家卫生城市 建设幸福和谐永康

永康市融媒体中心 宣



公勺公筷 病菌走开

传媒集团广告运营部

地址 广电路168号
热线 :0579-87332168 0579-87138766